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ПРОКУРАТУРОЙ КРАСНОБАКОВСКОГО РАЙОНА ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
В апреле 2018 года прокуратурой Краснобаковского района по поручению прокуратуры области проведена проверка деятельности органов местного самоуправления, реализующих разрешительные функции в отношении бизнес-сообщества.
В соответствии с действующим законодательством, администрациями поселений должны утверждаться административные регламенты по предоставлению разрешений на право организации розничного рынка; на установку нестационарного торгового объекта; на организацию ярмарки.
Проведенной проверкой установлено, что администрациями р.п.Красные Баки, р.п.Ветлужский, Зубилихинского, Чащихинского, Шеманихинского, Прудовского сельсоветов не разработаны и не утверждены предусмотренные законодательством административные регламенты по предоставлению разрешений на право организации розничного рынка; на установку нестационарного торгового объекта; на организацию ярмарки.
Кроме того, в деятельности администрации р.п. Красные Баки выявлены нарушения при выдаче ИП Мирзоян А.У. разрешения на размещение объекта мелкорозничной сети, поскольку договор между индивидуальным предпринимателем и администрацией рабочего поселка на размещение указанного нестационарного торгового объекта не заключался, конкурсные процедуры не проводились.
В целях устранения допущенных нарушений, прокуратурой Краснобаковского района в адрес глав администраций поселений района внесены 5 представлений об устранении нарушений требований законодательства, направленного на защиту прав предпринимателей, которые находятся на рассмотрении.
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