Упрощена процедура взыскания задолженности за коммунальные услуги с должников
01.06.2016 вступил в законную силу Федеральный закон Российской Федерации от 02.03.2016 № 45-ФЗ «О внесении изменений в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации и Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации».
Упомянутым выше законом внесены существенные изменения, которые могут облегчить работу по взысканию задолженности за коммунальные услуги с должников.
Так, ч. 1 ст. 121 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (далее – ГПК РФ) изложена в новой редакции, а именно:
«1. Судебный приказ – судебное постановление, вынесенное судьей единолично на основании заявления о взыскании денежных сумм или об истребовании движимого имущества от должника по требованиям, предусмотренным статьей 122 настоящего Кодекса, если размер денежных сумм, подлежащих взысканию, или стоимость движимого имущества, подлежащего истребованию, не превышает пятьсот тысяч рублей.»
Статья 122 ГПК РФ дополнена, в частности, следующим содержанием: «судебный приказ выдается, если заявлено требование о взыскании задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, а также услуг телефонной связи».
Кроме того, ГПК РФ дополнен главой 21.1. – «Упрощенное производство». В порядке упрощенного производства подлежат рассмотрению дела, в том числе, по исковым заявлениям, основанным на представленных истцом документах, устанавливающих денежные обязательства ответчика, которые ответчиком признаются, но не исполняются, и (или) на документах, подтверждающих задолженность по договору, кроме дел, рассматриваемых в порядке приказного производства. Также, в случае, если заявлено несколько таких требований, они рассматриваются в порядке упрощенного производства.
Суд рассматривает дело в порядке упрощенного производства без вызова сторон после истечения установленных судом сроков (не менее 30 дней со дня вынесения определения о принятии искового заявления к производству). Суд исследует изложенные в представленных сторонами документах объяснения, возражения и (или) доводы лиц, участвующих в деле, и принимает решение на основании доказательств, представленных в течение указанных сроков. При рассмотрении дела в порядке упрощенного производства не применяются правила о ведении протокола и об отложении разбирательства дела. Предварительное судебное заседание по делам, рассматриваемым в порядке упрощенного производства, не проводится.
Из сказанного следует, что процедура по взысканию задолженности в судебном порядке значительно упростилась. Платежи за коммунальные услуги разрешается взыскивать в порядке приказного производства, то есть по постановлению, вынесенному судьей на основании заявления истца. Кроме того, по смыслу закона теперь можно объединять документы должников в многоквартирном доме и подавать одним списком.
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