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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Результаты установления охранных зон геодезических пунктов на территории Нижегородской области за 2020 год
В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 21.08.2019 № 1080 Управлением Росреестра по Нижегородской области (далее – Управление) продолжаются мероприятия по установлению охранных зон геодезических пунктов.
За 2020 год Управлением установлено 1262 охранных зоны пунктов государственной геодезической и нивелирной сетей. Всего за период реализации поручения по установлению охранных зон с 2016 года на территории региона установлено 4844 пункта, что составляет 80% от общего количества 6083 охранных зон пунктов, подлежащих установлению. Данный показатель превышает установленный Росреестром на 5%.
Учитывая, что согласно действующему законодательству охранные зоны пунктов устанавливаются аналитическим методом без обозначения и закрепления их границ на местности, должностными лицами Управления осуществляется также визуальное и инструментальное обследование пунктов ГГС, за 2020 год обследовано 512 пунктов ГГС, в том числе и по обращениям граждан – собственников земельных участков, в границах которых расположены охранные зоны геодезических пунктов. 
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